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РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ РЕКОМЕНДУЄ 
 
 

 

 Податкові важелі відтворення та        

розвитку населення : монографія / [Т. В. 

Калінеску, Г. С. Ліхоносова, О. М. Анті-

пов]. – Луганськ: вид-во СНУ ім. В.      

Даля, 2014. – 276 с. 
 

 

Пропонована монографія являє собою система-

тизовану працю, яка охоплює податкову інтерпрета-

цію соціально-демографічного розвитку, зокрема сис-

тему податкових важелів відтворення та розвитку на-

селення, організацію його інформаційного забезпе-

чення, методологію податкового регулювання відтво-

рення та розвитку населення та технології вибору за-

ходів податкової політики щодо поліпшення демо-

графічної ситуації країни тощо. 

Обґрунтовані відповіді на фінансові протиріччя 

сучасного соціуму в монографії дозволяють отримати 

впевненість у позитивному розв’язанні немалої кіль-

кості соціально-економічних проблем країни, фінан-

совому забезпеченню репродуктивної політики дер-

жави, сприятиме пошуку ефективних напрямів мобі-

лізації фінансових ресурсів та підвищенню рівню до-

бробуту населення всіх регіонів України.  

Розробки, наведені у монографії, дозволяють 

дійти висновку, що існує прямий зв’язок між кількіс-

тю новонароджених та податковою політикою держа-

ви у питаннях оподаткування доходів фізичних осіб 

та надання податкових пільг особам, які відновлюють 

демографічний потенціал нації.  

Монографію призначено не тільки фахівцям 

фіскальної сфери, хоча, у першу чергу, вона адресо-

вана тим, хто цікавиться саме цією галуззю науки. 

Але вона стане у нагоді й науковцям, що розглядають 

означені проблеми більш комплексно, враховуючи 

наслідки в інших сферах життєдіяльності людини, а 

саме – соціологи, і фінансисти, і управлінці – держав-

ні службовці, керівники різного рангу та підприємці. 

Забезпечення конкурентоспромож-

ності суб’єктів підприємницької діяль-

ності / І. М. Труніна: монографія. – Хар-

ків : Видавництво «Точка», 2013. – 435 с. 
У монографії з’ясовано сутність і складові сере-

довища підприємницької діяльності, установлено йо-

го вплив на забезпечення конкурентоспроможності 

суб’єктів господарювання. Розроблено таксономію та 

визначено ключові сфери компетенції господарюю-

чих суб’єктів, а також модель їх формування. 

Окреслено напрями, сформовано інструментарій 

і процедуру аналізу та оцінювання конкурентних пе-

реваг суб’єктів підприємницької діяльності. Установ-

лено послідовність формування їх конкурентної стра-

тегії, запропоновано вибір відповідних стратегічних 

альтернатив. А також розроблено методику прогнозу-

вання ділової активності суб’єктів підприємницької 

діяльності. Зокрема, підхід до оцінювання взаємовп-

ливу і взаємозалежності конкурентного потенціалу 

металургійних підприємств і рівня розвитку відповід-

них реґіонів. 

Для наукових співробітників, зайнятих досліджен-

нями конкурентоспроможності суб’єктів підприємниць-

кої діяльності, а також для викладачів, аспірантів і сту-

дентів, які пов’язані у своїй діяльності з викладанням і 

вивченням даної проблематики. 
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Активізація інноваційної діяльності 

підприємств : монографія / [Колектив авто-

рів], за наук. ред. Т. В. Калінеску. – Луганськ: 

вид-во СНУ ім. В. Даля, 2014. – 224 с. 

 

Монографія, побудована на матеріалах го-

спдоговірного дослідження кафедри оподатку-

вання, присвячена дослідженню проблем та на-

прямків активізації інноваційної діяльності під-

приємств. Підкреслюється необхідність активі-

зації інноваційної діяльності підприємств на ос-

нові управління знаннями, підвищенні готовно-

сті персоналу до інновацій та лояльності усіх 

зацікавлених осіб.  

Авторами розглянуто комплекс питань, 

пов'язаних з розробкою технології оцінювання 

активізації інноваційної діяльності підпри-

ємств, напрямків стимулювання механізмів ак-

тивізації інноваційної діяльності  та інновацій-

ною стратегією розвитку підприємств.  

Монографія буде корисною як для науко-

вців і фахівців, так і для здобувачів і аспірантів, 

які досліджують проблеми активізації іннова-

ційної діяльності підприємств.  
 

 

Соціальний капітал та економічне зро-

стання: монографія / Т. В. Шаповалова. – 

Луганськ: Вид-во СНУ ім. В. Даля, 2013. – 

300 с.   

  

У монографії «Соціальний капітал та еко-

номічне зростання» розглядаються теоретичні  

засади соціального капіталу як економічної 

категорії, його історичні передумови виник-

нення та нинішній стан розвитку. Проаналізо-

вано інституціональний вимір та такі базові 

форми соціального капіталу, які довіра та 

соціальні мережі. Значна увага приділена пи-

танням встановлення взаємозв’язку та взаємо-

залежності між економічним зростанням та 

соціальним капіталом як неекономічним чин-

ником першого. Висвітлено сучасний за-

рубіжний досвід, зокрема китайський, і віт-

чизняну  практику, стан розвитку соціального 

капіталу. На цій основі сформульовано 

напрями розбудови соціального капіталу в 

Україні.  

Монографія призначена економістам, на-

уковцям, викладачам, студентам та буде ко-

рисною для широкого кола читачів і всіх тих, 

хто цікавиться економічною тематикою.    

 

 

 

 

 


